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REFRIGERATOR
FRIGORIFERO

REFRIGERADOR

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

IT_IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO 
RIFERIMENTO E LEGGERLO ATTENTAMENTE.
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         NOTE: If the refrigerator/freezer has been placed 
in a horizontal or tilted position for any period of time, 
wait 24 hours before plugging the unit in.
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         NOTA: se il frigorifero/congelatore è stato messo in 
una posizione orizzontale o inclinata per un qualsiasi 
periodo di tempo, bisogna attendere 24 ore prima di 
collegare l'apparecchio.

Si prega di leggere con attenzione le seguenti istruzioni 
prima di utilizzare il frigorifero.

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età 
pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità 
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e 
conoscenza se siano supervisionati o istruiti sull'uso 
dell'apparecchio in modo sicuro e ne comprendono i pericoli 
coinvolti. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La 
pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono 
essere eseguite da bambini senza supervisione. 

•Non mettere cibi caldi all'interno del frigorifero.

•Avvolgere tutti gli alimenti con pellicola alimentare in 
plastica per evitare la disidratazione e la perdita del sapore 
degli alimenti.

•Se non utilizzi il frigorifero per un lungo periodo, discollega 
l'alimentazione, pulisca le parti interne, metti il frigorifero in 
un luogo asciutto e lascia la porta leggermente aperta.

ISTRUZIONI GENERALE
Questo frigorifero è destinato all'uso domestico o simile, 
ad esempio: 

•Cucine per il personale in negozi, uffici e altri ambienti di 
lavoro;

•Agriturismi o per clienti in hotel, motel e altri ambienti di 
tipo residenziale;

•Ambienti tipo bed and breakfast;

•Ristoranti o applicazioni simili non al dettaglio.
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DISIMBALLAGGIO, REIMBALLAGGIO 
E SPOSTAMENTO
Disimballaggio
Basta tagliare le cinghie di imballaggio, e sollevare il 
cartone.

Reimballaggio
Ricordarsi di mettere in posizione i cuscinetti in schiuma 
originali.

Spostamento
Assicurarsi che il frigorifero rimanga in posizione verticale 
durante lo spostamento.

Non inclinarlo per più di 45° dalla posizione verticale. Mai 
girarlo sottosopra.

Non applicare forza su nessuna parte esterna come tubo, 
condensatore, porta o maniglia per lo spostamento. il 
frigorifero deve essere ben imballato e fissato nel trasporto a 
lunga distanza per evitare danni da urti o forti oscillazioni.
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NOMI DEI COMPONENTI

1.Vano frigorifero

2.Vassoio di raccolta dell'acqua

3.Termostato

4.Ripiano rimovibile

5.Piedini regolabili

6.Coperchio del vano per freschezza

7.Vano per freschezza

8.Porta-uova

9.Ripiani della porta
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INSTALLAZIONE
Il frigorifero deve essere posizionato su una superficie piana e 
solida. Dovrebbe essere tenuto lontano dalla luce solare, da 
fonti di calore, da luoghi umidi o disordinati. Il frigorifero deve 
essere tenuto lontano dalla parete con uno spazio adeguato per 
una buona circolazione dell'aria. Quando il frigorifero viene 
posizionato in un armadio, il pannello posteriore dell'armadio 
deve essere rimosso per una buona circolazione.

Posizionato contro una parete con una distanza libera non 
superiore a 75 mm.

FUNZIONAMENTO
1. Prima di collegare il frigorifero, controllare quanto 
segue:

•Non ci deve essere alcun danno su tutto il cavo elettrico.

•La vite per la messa a terra deve essere ben fissata.

•La presa a muro deve essere adeguatamente messa a terra.

•Assicurarsi che tutto sia in condizioni normali e che il frigorifero 
possa essere collegato.

2. Funzionamento per la prima volta 

Quando il funzionamento è in condizioni normali e il frigorifero 
funziona senza carico per circa 2 o 3 ore fino a quando non si 
arresta automaticamente alla temperatura desiderata, e poi 
impostare il termostato per un'impostazione richiesta e inserire 
gli alimenti.

3. Controllo della temperatura

•La temperatura del frigorifero può essere regolata ruotando la 
manopola del termostato sul retro dell'unità. Più la manopola si 
avvicina alla posizione "5", più la temperatura si abbassa. 
Un'impostazione media è la più adatta per il funzionamento 
generale. La posizione "5" è più fredda della posizione "3". 

•La temperatura del frigorifero varierà in base alla quantità di 
alimenti conservati e alla frequenza di apertura della porta. Al 
fine di mantenere una buona efficienza di raffreddamento e 
risparmiare energia, consigliamo che non conservi troppi 
alimenti e di non aprire troppo frequentemente la porta. 
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ATTENZIONE: Quando il termostato è stato ruotato in senso orario 
in posizione "5", non tentare di girarlo ulteriormente. Altrimenti sarà 
danneggiato.

SBRINAMENTO
ATTENZIONE: non utilizzare mai strumenti metallici affilati (ad es. 
coltelli) per rimuovere la brina/ghiaccio dall'evaporatore poiché ciò 
danneggerebbe l'evaporatore. Un evaporatore forato causerà seri 
problemi.

PULIZIA E MANUTENZIONE
1. Per pulire il frigorifero, scollegare l'alimentazione e rimuovere 
alimenti, cassetti ecc. Utilizzare una soluzione miscelata con 2 
cucchiai di bicarbonato di sodio per litro di acqua calda per pulire 
l'interno. E poi puliscilo con acqua dolce.

Non utilizzare mai acidi, diluenti chimici, benzina, benzene o simili 
per pulire qualsiasi parte del frigorifero. 

Non utilizzare mai acqua oliante e benzene per pulire le parti in 
plastica poiché ciò potrebbero deformare o danneggiare le parti in 
plastica.

2. Troppi cibi o un contenitore troppo grande nel frigorifero 
influiranno sulla circolazione dell'aria fredda, quindi è necessario 
lasciare un po' di spazio libero all'interno. Si consiglia di caricare 
circa il 70% del volume di stoccaggio.

Non conservare materiali volatili e/o esplosivi come eteri, benzina, 
gas di petrolio liquefatto, adesivi, ecc. nel frigorifero. In caso 
contrario sarebbe il pericolo di esplosione causata da scintille 
elettriche.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Prima di collegare il frigorifero, controlla che l'alimentazione 
elettrica della tua casa sia conforme ai valori nominali (tensione, 
frequenza) del frigorifero, la targhetta di matricola si trova 
solitamente sul retro del frigorifero. Il frigorifero deve essere 
sempre collegato alla propria presa elettrica individuale per 
prevenire il sovraccarico, che potrebbe causare un possibile rischio 
di incendio dovuto al surriscaldamento dei cavi. 
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Non spruzzare acqua sul frigorifero poiché ciò potrebbe causare 
perdite elettriche o guasti. Se il cavo di alimentazione si danneggia, 
chiedere all'elettricista di sostituirlo immediatamente. Il frigorifero 
deve essere adeguatamente messo a terra.

•La nostra società non è responsabile per eventuali incidenti 
causati da messa a terra impropria o funzionamento improprio.

•Eventuali riparazioni e interventi sull'apparecchio devono essere 
eseguiti esclusivamente dal servizio di assistenza clienti, poiché 
interventi non autorizzati potrebbero essere altamente pericolosi 
per l'utente.

•Non conservare esplosivi o spray utilizzando propellenti 
combustibili come butano, propano, pentano, ecc. 
Nell'apparecchio, 

•I componenti elettrici potrebbero causare l'accensione del gas 
fuoriuscito. È possibile identificare tali spray dal dati stampati o dal 
simbolo di una fiamma.

•Non permettere che fiamme libere o fonti di accensione entrino 
nell'apparecchio.

•Non utilizzare pulitori a vapore per scongelare e pulire.

•Non utilizzare dispositivi meccanici o altri mezzi per accelerare il 
processo di sbrinamento, diversi da quelli consigliati dal produttore.

•Non danneggiare il circuito frigorifero.

•Non utilizzare apparecchi elettrici all'interno dei vani per la 
conservazione degli alimenti dell'apparecchio, a meno che non 
siano del tipo consigliato dal produttore.

•Non conservare sostanze esplosive come bombolette spray con 
propellente infiammabile in questo apparecchio.

•Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito 
dal produttore, dal suo agente di servizio o da persone similmente 
qualificate per evitare pericoli.

•Si prega di smaltire l'apparecchio secondo la normativa locale per i 
gas di scarico.

•Si prega di scollegare il frigorifero prima di sostituire la 
lampada. Utilizzare la lampada adatta.

•L'apparecchio deve essere posizionato in modo che la spina 
sia accessibile.

•Mantenere le aperture per ventilazione, nell'involucro 
dell'apparecchio o nella struttura incassata, e libere da 
ostruzioni.
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•Dopo che il frigorifero è in FUNZIONAMENTO, non toccare le 
superfici fredde del vano congelatore, in particolare quando le 
mani sono umide o bagnate. La pelle può aderire a queste 
superfici estremamente fredde.

SPECIFICHE

PARAMETRI ELETTRICI

800-129V90Modello

Tensione nominale

Frequenza nominale

Corrente nominale di 
raffreddamento

Classe di protezione

Classe climatica

Refrigerante	

Potenza di ingresso

Gas di soffiaggio
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DIAGRAMMA DEL CIRCUITO

Termostato

Protezione da sovraccarico

COMPRESSORE
AVVIATORE

Nota: I dati tecnici sono soggette a modifiche senza 
preavviso.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Se il frigorifero non funziona correttamente, verificare le 
situazioni seguenti: 

1. Quando il frigorifero non funziona, verifica se

la spina di alimentazione è saldamente collegata nella presa 
a muro.

•l'interruttore di alimentazione è attivato.

•il fusibile è bruciato.

2. Quando il frigorifero non si raffredda abbastanza, verifica 
se:

•il termostato è in posizione corretta, ci sono aperture troppo 
frequenti della porta o troppo lunghe.

3. Quando gli alimenti sono congelati, verifica se

•il termostato è in posizione corretta.

4. Quando il frigorifero funziona troppo rumorosamente, 
verifica se

•il frigorifero è a contatto con mobili che possono trasmettere 
o amplificare un rumore o una vibrazione.

•il frigorifero correttamente livellato.

•i contenitori o imballi solidi conservati all'interno non si 
tocchino.

•l'alimentazione di rete è stabile.

•Se il frigorifero continua a non funzionare correttamente 
dopo aver effettuato i controlli di cui sopra, contattare 
immediatamente il rivenditore.

Nota: durante il periodo con l'elevata umidità, potrebbe 
formarsi dell'umidità all'esterno del frigorifero, questo 
fenomeno non è anormale. Puoi semplicemente pulirlo da 
solo.
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SMALTIMENTO DEL VECCHIO 
APPARECCHIO
Il vano dell'apparecchio è formato da ciclopentano. Il vecchio 
apparecchio contiene materiali nocivi e deve essere smaltito 
con i rifiuti.

1. Rimuovere la molla o il fermo del chiavistello 
dall'apparecchio o renderlo inutilizzabile in modo che i bambini 
non possano rimanere intrappolati all'interno o soffocati.

2. Assicurarsi che il circuito frigorifero non sia danneggiato 
prima che il vecchio apparecchio venga portato via per lo 
smaltimento. In questo modo il refrigerante non fuoriesce 
nell'ambiente.

Le informazioni relative al refrigerante e ai materiali 
isolanti utilizzati sono riportate sulla targhetta di 
matricola e sulle istruzioni per lo smaltimento 
dell'apparecchio.

Le informazioni sulle date o sui punti di raccolta 
possono essere ottenute dalle autorità locali o dal 
proprio comune per lo smaltimento dei rifiuti. 
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ATTENZIONE
Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone 
(bambini compresi) con capacità fisiche, sensoriali o mentali 
ridotte o prive di esperienza e conoscenza, salvo che siano state 
supervisionate o istruite sull'uso dell'apparecchio da una persona 
responsabile della loro sicurezza.

I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non 
giochino con l'apparecchio.

Solo per uso domestico.

Il fornitore si riserva il diritto di apportare modifiche 
ELETTRICHE, TECNICHE ed ESTETICHE agli apparecchi e/o 
sostituire componenti senza preavviso per offrire sempre 
una tecnologia più affidabile, durabile e all'avanguardia. Il 
fornitore si scusa per eventuali errori di stampa. 

IMPORTATO DA:
AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori
Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960
FATTO IN CINA
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         NOTA: Si el refrigerador / congelador se ha 
colocado en una posición horizontal o inclinada 
durante un cierto período de tiempo, espere 24 horas 
antes de enchufarlo.

Lea cuidadosamente todas las siguientes instrucciones 
antes de utilizar su refrigerador.
Este refrigerador puede ser utilizado por los niños mayores 
de 8 años y las personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia 
y conocimiento si han recibido supervisión o instrucciones 
sobre el uso del refrigerador de manera segura y 
comprenden todos los peligros involucrados. Los niños no 
deben jugar con el refrigerador. Los niños no deben realizar 
la limpieza y el mantenimiento sin supervisión.

•No coloque los alimentos calientes dentro del refrigerador.
•Envuelva todos los alimentos con una película protectora de 
plástico con el fin de evitar la deshidratación y la pérdida del 
sabor de los alimentos.
•Si usted no utiliza el refrigerador durante largo plazo, 
desconéctelo de la fuente de alimentación, limpie las piezas 
internas, colóquelo en un lugar seco y deje la puerta abierta 
un poco.

GENERAL
Este refrigerador está diseñado para ser utilizado en hogares 
y otras aplicaciones similares, por ejemplo.

•Áreas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros 
entornos de trabajo;

•Casas rurales, y para los clientes en hoteles, moteles y 
otros entornos de tipo residencial;

•Entornos de tipo alojamiento y desayuno;

•Catering y aplicaciones similares no minoristas.
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DESEMBALAJE, REEMBALAJE Y 
DESPLAZAMIENTO	

DESEMBALAJE
Simplemente corte la banda de embalaje, y tire de la caja 
hacia arriba.

REEMBALAJE
Recuerde poner las almohadillas de espuma originales en 
su lugar.

DESPLAZAMIENTO
Asegúrese de que el refrigerador permanezca en posición 
vertical al moverlo. No lo incline más de 45 °. Nunca lo 
ponga boca abajo.

No aplique fuerza en ninguna pieza externa, por ejemplo, la 
tubería, el condensador, la puerta y la manija para mover, el 
refrigerador debe estar debidamente empaquetado y fijado 
durante el transporte de larga distancia para evitar daños 
causados por los impactos o las sacudidas violentas.
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NOMBRE DE LOS ARTÍCULOS

1.Compartimento de hielo

2.Bandeja de goteo de agua

3.Termostato

4.Estante extraíble

5.Pata ajustable

6.Cubierta de crisper

7.Crisper

8 Rejilla para huevos

9 Estantes de puerta
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INSTALACIÓN
Debe colocar el refrigerador sobre una superficie plana y sólida. 
Manténgalo alejado de la luz solar, fuentes de calor, lugares 
húmedos o desordenados. Manténgalo alejado de la pared para 
conseguir un espacio adecuado que permita una mejor 
circulación de aire. Cuando coloca el refrigerador en un 
armario, debe retirar la parte trasera del armario para mejorar la 
circulación de aire.
Si el refrigerador se coloca contra una pared, se debe mantener 
una distancia libre que no exceda los 75 mm.

OPERACIÓN
1.Antes de enchufar el refrigerador, verifique las condiciones 
siguientes:
•No debe haber ningún daño en todos los cables eléctricos;
El tornillo de puesta a tierra debe estar apretado bien;
•La toma de corriente debe estar conectada a tierra de forma 
adecuada y correcta;
•Asegúrese de que todo esté en orden y que el refrigerador se 
pueda enchufar.

2.Al operar el refrigerador por primera vez
Cuando el refrigerador está funcionando en condiciones 
normales y sin carga, se detendrá automáticamente cuando se 
alcance la temperatura requerida, que suele tardar entre 2 y 3 
horas. Luego, configure el termostato como desea y coloque los 
alimentos en el refrigerador.

3.Control de temperatura
•Puede ajustar la temperatura del refrigerador girando la perilla 
del termostato. Si la perilla esté más cerca de la posición "5", la 
temperatura será más baja. La configuración media es la más 
adecuada para la operación general. La posición "5" significa 
que la temperatura configurada es más fría que la posición "3".
•La temperatura del refrigerador variará dependiendo de la 
cantidad de alimentos conservados y la frecuencia de abrir de 
la puerta. Por motivo de mantener una buena eficiencia de 
refrigeración y ahorrar energía, se recomienda no conservar 
demasiados alimentos y no abrir la puerta con demasiada 
frecuencia.
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PRECAUCIÓN: Cuando el termostato se haya girado en el 
sentido de las agujas del reloj a la posición "5", no intente girarlo 
más. De lo contrario, se causará daños.

DESCONGELAMIENTO
PRECAUCIÓN: Nunca utilice ningún herramienta metálica 
afilada (por ejemplo, los cuchillos) para quitar la escarcha / hielo 
en el evaporador, de lo contrario, se dañará el evaporador. Un 
evaporador perforado puede provocar problemas muy serios.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
1. Antes de empezar a limpiar el refrigerador, desconéctelo de la 
fuente de alimentación y saque los alimentos, estantes, 
bandejas, etc de él. Utilice una solución hecha mezclando cada 
litro de agua tibia con 2 cucharadas de bicarbonato de sodio 
para limpiar el interior del refrigerador. Luego límpielo con agua 
limpia.

•Nunca utilice ácidos, diluyentes químicos, gasolina, benceno o 
otros agentes similares para limpiar cualquier parte del 
refrigerador.

•Nunca utilice agua con aceite y benceno para limpiar las piezas 
de plástico, de lo contrario, pueden deformar o causar daños a 
las piezas de plástico.

2. Si se colocan demasiados alimentos o recipientes 
demasiados grandes en el refrigerador, lo que afectará la 
circulación del aire frío, por lo tanto, debe dejar un cierto 
espacio libre. Se recomienda que los alimentos colocados en el 
refrigerador solo representa alrededor del 70% de la capacidad 
total de almacenamiento.

•Nunca almacene los materiales volátiles o explosivos en el 
refrigerador, por ejemplo, éteres, gasolina, gas licuado de 
petróleo, adhesivos, etc. De lo contrario, las chispas eléctricas 
pueden causar peligro de explosión.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Antes de enchufar el refrigerador, asegúrese de que la fuente de 
alimentación de su hogar cumpla con la clasificación (voltaje, 
frecuencia) del refrigerador; la placa de clasificación se 
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encuentra normalmente en la parte trasera del refrigerador. El 
refrigerador siempre debe estar enchufado a su propia toma de 
corriente independiente por motivo de evitar una sobrecarga, que 
podría provocar un posible riesgo de incendio debido al 
sobrecalentamiento de los cables. No derrame agua sobre el 
refrigerador, de lo contrario, podría causar fugas o averías 
eléctricas. Si el cable de alimentación está dañado de alguna 
manera, consulte con un electricista para que lo reemplace de 
inmediato. El refrigerador debe estar conectado a tierra de forma 
correcta y adecuada.

•Nuestra empresa no se hace responsable de ningún accidente 
causado por la conexión a tierra o la operación incorrecta.

•Cualquier reparación y trabajo en el refrigerador solo puede ser 
realizado por el departamento de atención al cliente, ya que un 
trabajo no autorizado puede ser muy peligroso para el usuario.

•No almacene explosivos o aerosoles que incluyan propulsores 
combustibles como butano, propano, pentano, etc. en el 
refrigerador.

•Los componentes eléctricos pueden causar que se encienda la 
fuga de gas. Puede identificar dicho spray a través del 
contenido impreso o símbolos de llama.

•No permita que las llamas desnudas o fuentes de ignición entren 
en el refrigerador.

•No utilice los limpiadores a vapor para descongelar y limpiar el 
refrigerador.

•No utilice los dispositivos mecánicos u otros medios distintos de 
los recomendados por el fabricante para acelerar el proceso del 
descongelamiento.

•No dañe el circuito refrigerante de ninguna manera.

•No utilice los aparatos eléctricos dentro de los compartimentos 
para conservar los alimentos del refrigerador, a menos que sean 
recomendados por el fabricante.

•No conserve las sustancias explosivas en este refrigerador, por 
ejemplo, las latas de aerosol con propelente inflamable.

•Si el cable de alimentación está dañado de alguna manera, debe 
ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o los 
técnicos calificados de manera similar por motivo de evitar el 
peligro involucrado.
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•Deseche el refrigerador según las normativas locales sobre 
gases de combustión.

•Desenchufe el refrigerador antes de reemplazar la bombilla. 
Siempre utilice la bombilla adecuada.

•Debe colocar el refrigerador donde se pueda acceder al 
enchufe. Mantenga las aberturas de ventilación en la 
carcasa del refrigerador o la estructura incorporada sin 
obstrucciones.

•Una vez que su refrigerador esté en funcionamiento, no 
toque la superficie fría del compartimento del congelador, 
especialmente cuando las manos estén humedecidas o 
mojadas. La piel puede adherirse a la superficie 
extremadamente fría.

ESPECIFICACIONES

PARÁMETRO ELÉCTRICO

800-129V90Modelo	

Voltaje nominal	

Frecuencia nominal	

Corriente de 
enfriamiento nominal

Clase de protección	

Clase climática	

Refrigerante	

Potencia de entrada

Gas soplado	
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DIAGRAMA DE CIRCUITO

Termostato

Protector contra sobrecarga

MOTOR DE 
ARRANQUE DEL 

COMPRESOR

Nota: Las especificaciones están sujetas a cambios 
sin previo aviso.
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SERVICIO
Si el refrigerador no funciona de manera correcta, 
compruebe que:

1.Cuando el refrigerador no funciona, compruebe si:

•El enchufe de alimentación está insertado firmemente en la 
toma de corriente de pared.

•El interruptor de alimentación principal está apagado.

•El fusible no está quemado.

2.Cuando el refrigerador no esté lo suficientemente frío, 
compruebe si:

•El termostato está configurado de manera correcta; La 
puerta se abre demasiado frecuentes y durante demasiado 
largo tiempo.

3.Cuando los alimentos están congelados, compruebe si:

•El termostato está configurado de manera correcta.

4.Cuando el refrigerador funcione con demasiado ruido, 
compruebe si:

•El refrigerador no toca ningún mueble que transmita o 
amplifique ruidos o vibraciones.

•El refrigerador está nivelado correctamente.

•Los envases o paquetes sólidos conservados en el interior 
del refrigerador no se tocan entre sí.

•La red eléctrica es estable.

•Si su refrigerador aún no funciona apropiadamente después 
de completar las inspecciones anteriores, póngase en 
contacto con el distribuidor de ventas inmediatamente.

Nota: En condiciones de alta humedad, No es raro que se 
forme humedad en el exterior del refrigerador. Puede 
limpiarla usted mismo.
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ELECTRODOMÉSTICOS USADOS
El gabinete del refrigerador está compuesto de ciclopentano. 
El electrodoméstico viejo y usado contiene sustancias 
nocivas y debe eliminarse junto con la basura a granel.

1.Retire el resorte o el pestillo de perno del refrigerador o 
inutilícelo por motivo de evitar que los niños queden 
atrapados en el interior del refrigerador y se asfixien.

2.Asegúrese de que el circuito de refrigerante no esté dañado 
de ninguna manera antes de retirar el refregerador que ya no 
se necesita. De esta forma, el refrigerante no se filtrará al 
medio ambiente.

AVISO
Este refrigerador no está diseñado para que lo utilicen las 
personas (incluidos niños) con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y 
conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión o 
instrucciones sobre el uso correcto del refrigerador por una 
persona responsable de su seguridad.
Los niños deben ser supervisados por los adultos para 
asegurarse de que no jueguen con el refrigerador.
Solo para uso doméstico.

El proveedor se reserva el derecho de realizar cambios 
ELÉCTRICOS, TÉCNICOS y ESTÉTICOS en los 
dispositivos y / o reemplazar las piezas sin previo aviso 
con el fin de brindar siempre tecnología más confiable, 
duradera y avanzada. El proveedor se disculpa por 
cualquier posible error tipográfico.

Puede encontrar la información sobre el 
refrigerante y los materiales aislantes utilizados en 
la placa de características y las instrucciones de 
eliminación del refrigerador.

Puede obtener la información sobre las fechas de 
recolección o los puntos de recolección desde las 
autoridades de eliminación de desechos o de su 
ayuntamiento local.
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